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 На аеродрому "Никола Тесла" данас је пуштена у рад нова писта која је једно од
највећих улагања у београдски аеродром од његове изградње.

  

Нова писта је једна од највећих инвестиција на београдском аеродрому и замениће
постојећу, која ће ускоро бити реконструисана.

  

Када се заврши њена реконструкција, уметнута полетно-слетна стаза постаће
паралелна рулна стаза и служиће као писта по потреби, у случају да главна не може да
се користи.

  

Очекује се да комплетна реконструкција нове писте буде завршена у првој половини
2024. године, након чега ће новоизграђена писта остати у употреби као паралелна
рулна стаза и као алтернативна писта у случају потребе.

  

Отварању писте присуствовали су и генерални директор београдског аеродрома
Франсоа Беризо, министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Горан Весић
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и амбасадор Француске у Србији Пјер Кошар.

  

"Једна од пет најбољих ствари које смо урадили је концесиони уговор. Сада се поносимо
нашим аеродромом", рекао је Вучић приликом обиласка нове полетно-слетне писте.

  

Вучића је са техничким спецификацијама писте упознао генерални директор
београдског аеродрома Франсоа Беризо.

  

"Други смо по стопи пораста броја туриста у Европи. А то су јако важне ствари за наш
буџет и нашу земљу", навео је Вучић.
  
  Вучић је рекао да ће након ремонта постојеће писте капацитет аеродрома са шест
милиона путника бити повећан на 14 милиона путника.

  

"Имаћемо сада и другу писту, а за мање од годину и по дана користићемо две писте.
Авиони могу да слећу и уз готово најнижу видљивост, дакле то је додатна опрема коју су
Французи уградили. Када се готово ништа не види и тада ће авиони моћи да слећу на
београдски аеродром", нагласио је Вучић и захвалио француском концесионару "Винци
Ерпортс".

  

Рекао је да је то веома важно, јер је сваки први утисак који неко има са страном земљом
је управо аеродром.

  

"И ту ће моћи да виде један од најлепших цветова у поређењу са свим другим
аеродромима на нашем континенту", додао је Вучић.
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